
【担当医師の取組姿勢】 【担当医師の態度】

【担当医師の説明】 【担当医師の接遇】
　担当医師に対し話しかけやすいですか。

【担当医師の挨拶】
　　担当医師のあいさつはいかがでしたか

入院患者さんへのアンケート調査結果について

　担当医師は、あなたの治療に
熱心に取り組んでくれた。

担当医師は、あなたの話を
注意深く聞いてくれた

担当医師は、理解しやすい言葉で
説明してくれた。

 当院では、患者さん中心の医療を実践し、より良い病院とするため、皆様方のご協力をいた
だき、アンケート調査を実践しました。
　このたび、その結果がまとまりましたので、ご報告します。
　自由記載欄にいただいたご意見とあわせ、今後の病院運営改善に活かしていきたいと思い
ます。
　今回の調査に御協力いただきました皆様に心からお礼申し上げます。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　山形県立こころの医療センター院長
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【看護師の取組姿勢】 【看護師の態度】

【看護師の説明】 【看護師の接遇】
　看護師は、理解しやすい言葉で説明してくれた。 　看護師に話しかけやすいですか。

【看護師の挨拶】
　看護師のあいさつはいかがでしたか

看護師はあなたに親切・ていねいな
態度で接してくれた。

　看護師は、あなたの治療に熱心に
取り組んでくれた
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【御回答者】
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年齢
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